



Место вечной молодости

Ведь именно на Four Seasons Resort Maldives at Landaa Giraavaru вам стоит попасть, чтобы в местном спа-центре легко и безболезненно распрощаться с лишними сантиметрами на талии благодаря курсу неинвазивной терапии Verju Body Contouring. Диодный лазер зеленого спектра буквально на глазах растапливает жировой слой, придавая телу идеальные контуры древнегреческой статуи. Уникальность курса в том, что в сочетании с лимфодренажным массажем процедуры Verju не разрушают жировые клетки, которые выполняют важную регуляторную функцию в нашем организме, а возвращают их в здоровое состояние. Клиенты Spa & Ayurvedic Retreat могут выбрать программу на один (\$380), пять (\$1200), семь (\$1750) или десять (\$2900) дней, как оптимальный вариант рекомендуется пройти три процедуры с интервалом в два дня. Консультации диетолога и терапевта помогут изменить режим питания и распорядок дня, чтобы надолго закрепить полученный результат.

Стоит обратить внимание и на уникальное спа-меню «Целебная вода». Эта инновационная трехуровневая программа поможет вам слиться в единое целое с природой и наконец-то обрести гармонию с собой. Три процедуры (Deer, Deeper и Deepest) с применением американской косметики OSEA способствуют регенерации тканей, восстановлению баланса и омоложению всего организма. Морские водоросли оказывают увлажняющее и тонизирующее действие, позволяя достичь отличных результатов в борьбе с избыточным весом и возрастными изменениями.

Миссия выполнима

Детям в этом царстве неги и роскоши тоже не придется скучать. Курорт запустил новую приключенческую программу Mission: Landaa Giraavaru, адресованную исследователям 8–12 лет. Каждый юный путешественник получает шпионский чемоданчик, содержащий все необходимое для успеха 14 важных миссий. Ребенок зарабатывает очки, выполняя различные задания: он может помогать морским биологам сохранять коралловые рифы, взять интервью у любимого работника курорта или смонтировать видеоролик о морских черепахах. Это позволит познакомить детей с уникальной природой и разнообразными возможностями для активного отдыха на острове.

Дым над водой

Следующим пунктом путешествия будет курорт Four Seasons Resort Maldives at Kuda Huraa, на котором появились обновленные виллы на сваях, крытые соломой и выполненные в традиционном мальдивском стиле, полностью отремонтированные и расширенные. Теперь каждая из них имеет собственный видовой бассейн площадью 24 кв. м, к нему можно выйти прямо из спальни через раздвижные стеклянные двери. Увеличилась и деревянная площадка, где можно принимать солнечные ванны. Теперь на ней размещаются комфортабельная софа, обеденный стол на четыре персоны, несколько мягких гамаков для послеобеденного отдыха и лестница, сойдя по которой вы погружаетесь в кристально чистую лагуну, полную тропических рыб и ярких живописных кораллов. Виллы бывают с одной, двумя или тремя спальнями, так что есть возможность подобрать максимально комфортный вариант.

Возвращение к себе

Спа-центр Island на курорте Kuda Huraa также предлагает новое спа-меню Healing Waters. Выбор включает уникальные массажи, процедуры ароматерапии, обертывания, занятия йогой, медитации и многое другое. Одна из программ названа «Возвращение к спокойствию». Эта новаторская терапия, выполняемая на подушках с теплой водой, введет вас в состояние абсолютного спокойствия и освободит душу от оков реальности. Суперувлажняющий спа-ритуал The Big Blue «Возвращение к благополучию» помогает противостоять иссушающему воздействию мощного солнца и песка. В списке процедур солевые ванны с лавандой, обертывания с алоэ, продолжительный массаж с водорослями и компрессы на лицо. Роскошный ночной спа-ритуал Secrets of the Sea «Возвращение к себе» проводится 2,5 часа на частном пляже под звездным небом. Созданный для того, чтобы избавиться от стресса и сомнений, он позволяет обрести внутреннее спокойствие при помощи различных обертываний, целебных массажей и процедур для лица.